

**Λαβίδα ηλεκτροθερμικής συγκόλλησης και διατομής αγγείων και λεμφαγγείων με κυρτές κεραμικές επικαλυμμένες σιαγώνες με νανουλικό HMDSO (A/A 101 από Αρχείο Ενιαίων Τεχνικών Προδιαγραφών για το είδος Συρραπτικά χειρουργείου με ΑΔΑ:99ΚΑ46ΜΨΙΦ-ΝΧ3)**

Λαβίδα ηλεκτροθερμικής συγκόλλησης και διατομής αγγείων και λεμφαγγείων για χρήση σε όλους τους τύπους ιστών έως και 7 MM πιστοποιημένη, με αυτόματη ολοκλήρωση του κύκλου απολίνωσης για περισσότερη ασφάλεια σε 1-4 sec μειώνει τη θερμική διασπορά, το χειρουργικό καπνό και το χρόνο του χειρουργείου. Με χειροδιακόπτη, κλείδωμα χειρολαβής για μικρότερη τάση στον ιστό κατά τη λειτουργία και ξεχωριστή σκανδάλη μηχανικής κοπής δυνατότητα επιλογής κοπής ή μόνο αιμόσταση, με κυρτές κεραμικές επικαλυμμένες σιαγώνες με νανουλικό HMDSO (hexamethyldisiloxane), βελτιώνει την οπτική και την πρόσβαση του σημείου συγκόλλησης, μειώνει τη θερμική διασπορά, το χειρουργικό καπνό, την θερμοκρασία των σιαγόνων, το θερμικό έγκαυμα, αμφίδρομου ανοίγματος, κατά 14ο μήκους 36mm, μήκους κοπής 34mm για ασφαλέστερη συγκόλληση-διατομή, περιστρεφόμενη κατά 180ο, παραλληλόγραμμου άξονα μήκους 18cm για καλύτερη λειτουργικότητα και πίεση διάρρηξης μεγαλύτερη από 360 mmHg, για αντοχή της συγκόλλησης ακόμα και τρεις φορές τη συστολική πίεση.

**Τεχνικές απαιτήσεις (από Αρχείο Ενιαίων Τεχνικών Προδιαγραφών για το είδος Συρραπτικά Χειρουργείου με ΑΔΑ:99ΚΑ46ΜΨΙΦ-ΝΧ3)**

- 1) Η Ημερομηνία λήξεως των εργαλείων να είναι άνω των 2 ετών.
- 2) Η κάθε προσφέρουσα εταιρεία, σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια, να προσκομίσει δήλωση της κατασκευάστριας εταιρείας που να δηλώνει ότι η προσφέρουσα θα ενημερώνεται για όλες τις πιθανές ανακλήσεις/αποσύρσεις προϊόντων, σχετικές με τα είδη που έχει προσφέρει.
- 3) Η κάθε προσφέρουσα εταιρεία, να διαθέτει άρτια εκπαιδευμένο/πιστοποιημένο προσωπικό από την κατασκευάστρια εταιρεία (πιστοποίηση έως 2 προηγούμενα έτη) για την τεχνική υποστήριξη στο χειρουργείο και εξουσιοδοτημένο τμήμα service με 24ωρη κάλυψη για πιθανό απαραίτητο συνοδό εξοπλισμό.
- 4) Ο μειοδότης οφείλει να παραχωρήσει τον απαραίτητο συνοδό εξοπλισμό δωρεάν προς χρήση για όσο διάστημα διαρκέσει η προμήθεια.

1η Υ.Π.Ε. - Γ.Ν.Α. ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ  
Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"  
Α' ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΚΠΑ  
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΩΜΑΚΟΣ  
ΑΝΑΠΛ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΤΕΡΝΟΤΗΤΗΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑΣ  
ΑΔΜΚΑ: 29076300218 - Α.Μ. ΤΣΑΥ: 77290